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SUBIECTUL I (30p)

1. Sa se determine solutiile reale ale inecuatiei x*-9<0.

201 . . . ..
2. S se arate ci punctul A[2g()(9)’2j apartine graficului functiei f:R - R, f(x)=2009x—2008.

3. Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia 9° —4-3" +3=0.
4. Sa se determine numarul real x, stiind ca sirul 1,2x+1,9,13,... este progresie aritmetica.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele M(1,2) si N(2,1). Si se determine ecuatia dreptei MN.

6. Sa se calculeze tg230° + ctg245° .

SUBIECTUL II (30p)
xX+y+z=2
1. Se considera sistemul < 2x+ y—z=3,unde ae R.
x—y+2z=a
a) Sa se calculeze determinantul matricei asociate sistemului.
b) Pentru a =0 sa se rezolve sistemul.
¢) Sa se determine a€ R astfel Incat solutia sistemului sa verifice relatia x=y +z.
2. Se considera polinomul f e ]R[X] , f= x3-2x?+ax -8.
a) Sa se determine numarul real a astfel incat o radacina a polinomului fsa fie egala cu 2.
b) Pentru a =4 sa se determine cétul si restul Tmpértirii polinomului f1a polinomul g =X 2_2X +4.

¢) Sa se demonstreze cd, daca a€ (2,+oo) , atunci f nu are toate radacinile reale.

SUBIECTUL III (30p)
1. Fie functia f:(L,.+o) >R, f(x)= 2x—11 :
—
a) Sé se calculeze f'(x), x& (1;+o0)
-f(2
b) Sa se verifice cd lim M =-1.

x—=2 x=2
¢) Sa se arate cd functia f este descrescatoare pe intervalul (1,+c0).
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2. Se considera functiile f,g:(0,+%) >R, f(x)= si g(x):%lnx.

a) Sasearate cd | f(x)dx=In4+2.
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b) Sa se verifice cd | g(x)dx= 1n4—Z.
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¢) Sa se calculeze jf(x2)-g(x2)dx.
1



